

微博曝光遭遇家暴、疯狂英语创始人李阳妻子Kim起诉离 婚案昨日在北京朝阳法院开庭。李阳和Kim都亲自出庭应 诉。

据悉,整个庭审过程中,两人表情都很严肃,一直没有对视。 8月31日,Kim在微博贴出遭遇家庭暴力的受伤照片,李阳 承认施暴。Kim此后提起离婚诉讼,要求由自己抚养3个女儿, 并分割夫妻共同财产。

离婚案开庭 李阳同意与Kim分手

对于3个孩子,"还是妈妈带 子:家暴后李阳认错,"只是希望我答应陪他做采访"

1999年, Kim 作为美国注册的英 语教师来到中国,有 机会和李阳一起工 作。2000年末,两人 开始了共同生活, Kim在李阳的疯狂 英语事业中担任美 籍主编

情史

对话 李阳希望法院调解

记者:家暴事件曝光后,你是否对Kim 进行了经济封锁?

李阳:没有,她现在住在最好的房子里。 记者:她在微博上说这次诉讼的律师 费都是用孩子的学费来付的,是这样吗?

李阳:不是,这是虚假的。

记者:你同意离婚吗?

李阳:我会。

记者:她说你在子女抚养方面付出很 少,是吗?

李阳:我确实见孩子的次数不多,一个 一两次。

记者:你接受调解吗?

李阳:我会,肯定会。

记者:你会争取孩子的抚养权吗?

李阳:会,肯定会争取,但是孩子还是 妈妈带大比较好,她是个优秀的妈妈。其 实我刚刚发了微博,把我的意见作了一个 声明。

记者:你怎么看家暴行为?

李阳:家暴行为,任何成年人,小孩都知 道,肯定是不对的。

记者:你觉得你是一个好父亲吗?

李阳:我觉得我是一个还不错的父 我还是希望今天能通过调解解决 问题。

当事人申请不公开审理

昨日上午9时,身穿红色大衣的Kim出 现在法院安检入口,鲜红的唇色和大衣相映 衬,显得人十分精神。Kim 说衣服是女儿们 为她选的,她很喜欢。

面对大批记者,Kim并没多说,只表示 开庭令她十分紧张。

一刻钟后,李阳也来到法院,面对媒体 没有高调和强势地"演说",也未回避闪躲。

由于当事人临时申请不公开庭审,媒体 被挡在法庭门外。

Kim 的代理律师表示,由于李阳有实施 家庭暴力的行为,在婚姻关系中存在过错, 按相关法律规定,Kim应该能分得一半以上 的夫妻共有财产。他从Kim处了解到,李阳 多半收入投资房产,但似乎都登记在他妹妹

律师表示,他们要在庭上看李阳是否主 动出示自己的财产明细,再决定是否向法院 申请调查李阳的财产状况。

庭审前通过微博向太太孩子道歉

开庭前,李阳在微博里向太太和孩子道

"今天我要和太太见面了,不是在家里,

而是在法庭。我心中没有抱怨和仇恨,只有 接受、宽容和感恩,甚至是思念。个性、文化 的差异不是意志能够超越的,我会处理好这 件事情。

这4个月,我的家庭事件让亿万疯狂英 语学习者、爱好者和追随者感到困惑和痛 心,我向大家和我太太、3个可爱的孩子再次

几点说明:第一,我肯定是爱我太太的, 否则怎么可能在一起那么长时间,并有3个 如此健康、可爱的好孩子。

第二,我太太不是弱者,而是强者,我和 我的家人、同事都是尽最大的努力满足她、 迁就她。为了照顾她的感受,我最近4个月 是无家可归的。

第三,我的孩子是实验品只是一个说 法,就像深圳是特区一样。"

中奖几率高、时间跨度大、奖品总量多

泸州老窖特曲礼遇全城



距今已有 400 多年历史的泸州老窖特 曲酒,作为浓香型大曲酒的典型代表,一直 以"醇香浓郁、清洌甘爽、饮后尤香、回味悠 长"的独特风格闻名于世。1915年,泸州老窖 特曲酒获得巴拿马国际博览会金质奖,成为 我国首个荣获国际金奖的浓香型白酒。并历 届荣获"中国名酒"称号。

作为"国家名酒",泸州老窖特曲酒不仅 在国际市场上成为质量稳定的名酒,为祖国 赢得荣誉,而且在国内市场上常常推出各种 优惠活动,最大限度的回馈广大消费者

这不,为喜迎泸州老窖特曲获历届"中 国名酒"荣耀六十周年,泸州老窖特曲酒又 展开回馈行动了,而且将历时一年。

王一品

1000 个消费者就有一两个人能中

最近, 泸州老窨特曲再次展开有奖销 售活动。中奖几率高、时间跨度大、奖品总 量多,是本次活动的最大特点。

即日起,您在的各大经销点都可以参 与活动,机会不容错过。

活动一:参与活动的产品,内设活动瓶 颈奖卡,奖卡分1952、1963、1979、1984、1989 五种版式,集齐这五种版式后,即可凭此到 销售点兑换泸州老客特曲名酒纪念套一份 (5瓶50ml装礼品装)。

活动二:参与活动的产品,内设活动瓶 颈奖卡,奖卡背面设有刮奖区,如果中奖, 奖品为"中国名酒 60 周年纪念奖牌"。 枚,该奖牌由1克纯金和20克纯银打造而 成,全国共发行5000枚。据了解,参与此活 动的产品数量为60万箱,总中奖率为 0.14%。也就是说,1000个消费者中就有一 两个人能中此项大奖。

有奖销售活动历时1年

值得注意的是,以上两项活动的兑奖 截止时间为 2012 年 12 月 31 日, 距现在还 有一年时间,可以说机会多多。

"这次活动就是本着回馈消费者来做 的,所以才会历时1年。"泸州老窖相关负 责人表示,"我们希望在新的一年里,有更 多的人能品上像泸州老窖特曲这样有历 史、有沉淀的美酒,也希望有更多人领悟到 经典浓香白酒的文化与内涵。

Kim: 李阳心里没有家人只有工作

12月12日,记者在Kim家中进行了采 访。在5个多小时采访中,Kim数度哽 咽。言谈话语中的李阳,生活的重心只有 一个——工作*。*

Kim说,大女儿生在美国宾夕法尼亚州, 因为李阳要工作不能总陪在她身边,当时她 在北京也没有亲人。

剖腹产那天,她托医生在手术室给李阳 打电话,"我听着他的声音迎接女儿来到世 界上,他当时很高兴,一直说想我们,希望我 带孩子快回中国。"回忆往事,Kim有些激动。

为了尽快让孩子见到爸爸,大女儿两个 半月刚能坐飞机,Kim就带她问到中国。 女儿出生前,Kim决定在中国定居。但李阳 为了事业到处跑,最长时几个月不回家。

"我带着孩子到广州或深圳看他,他总 没时间,我们只能听他的讲座或回宾馆。 Kim认为这样不行,孩子们需要爸爸。但李 阳却认为那是Kim的需要,不是孩子们的, 让Kim无法接受。

10余年来, Kim 为疯狂英语撰写、录制 了大量书籍及影像资料,参与学生培训等工 作,却从不知道公司的收入。

"公司收入全由他控制,从不告诉我。 他定期给一些生活费,遇到家里临时有事, 他就推给他妹妹或秘书。每次打电话来,不 问孩子和家里的情况,而是问我的英语教材 是否完成了。"Kim说。

"他妥协只是希望我答应陪他做采访"

Kim从没想过要伤害李阳或他的疯狂英 语,为了挽救家庭,她说自己做过很多努力。

"李阳动手后,我第一时间想到的不是 报警,不是曝光,只想让他身边的人了解情 况,帮他回到正常的生活中。但根本没人理 会。"Kim无奈地说,在她的一再坚持下,李阳 在孩子们面前就打人认错。"他妥协只是希 望我答应陪他做采访,在公众面前讲故事。

家暴事件爆出后,Kim 试图把李阳拉回 家里一起解决问题。每次带女儿们出游前, 她都会约李阳一起去,但李阳没回来,"现在 我认识到我们之间的问题太大了,12年的感 情只有放弃了!"

最让她想不明白的是,"李阳为什么要 说把女儿当成教育实验的'白老鼠',让孩子 在学校被人说。 据《法制晚报》

现房、按揭房再贷、车辆贷 15617932000/111

酒店家具 办公家具 UV 涂装 **●**装饰墙板 挂板 工程门 **₹** 86102771 15515527751